
25. A szegénység és a társadalmi kirekesztés elleni küzdelem európai éve ***I (a
vita folytatása)

Jelentés az Európai Parlament és a Tanács határozatára irányuló javaslatról, amelynek tárgya a szegénység és
a társadalmi kirekesztés elleni küzdelem európai éve (2010) [COM(2007)0797 – C6-0469/2007 –

2007/0278(COD)] – Foglalkoztatási és Szociális Bizottság.
Előadó: Marie Panayotopoulos-Cassiotou (A6-0173/2008)

Felszólal Thomas Mann, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Richard Falbr, a PSE képviselőcsoport nevében,
Sepp Kusstatscher, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Jan Tadeusz Masiel, az UEN képviselőcsoport
nevében, Gabriele Zimmer, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Kathy Sinnott, az IND/DEM képviselő-
csoport nevében, José Albino Silva Peneda, Jan Andersson, Ewa Tomaszewska, Bauer Edit, Alejandro Cercas,
Ryszard Czarnecki, Joel Hasse Ferreira, Zbigniew Krzysztof Kuźmiuk, Gabriela Creţu és Zdzisław Zbigniew
Podkański.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Zbigniew Zaleski, Monica Maria Iacob-Ridzi, Anna Záborská,
Vladimír Maňka, Danutė Budreikaitė, Czesław Adam Siekierski, Ilda Figueiredo és Juan Andrés Naranjo
Escobar.

Felszólal Vladimír Špidla (a Bizottság tagja) és Marie Panayotopoulos-Cassiotou (előadó).

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.06.17-i jegyzőkönyv, 7.24. pont.

26. A kohéziós politika hatása a sebezhető közösségek és csoportok integráció-
jára (vita)

Jelentés a kohéziós politika hatásáról a sebezhető közösségek és csoportok integrációjára [2007/2191(INI)] –
Regionális Fejlesztési Bizottság.
Előadó: Harangozó Gábor (A6-0212/2008)

Harangozó Gábor előterjeszti a jelentést.

Felszólal Danuta Hübner (a Bizottság tagja).

Felszólal Ilda Figueiredo (az AGRI bizottság véleményének előadója), Maria Petre, a PPE-DE képviselőcsoport
nevében, Lidia Joanna Geringer de Oedenberg, a PSE képviselőcsoport nevében, Ramona Nicole Mănescu, az
ALDE képviselőcsoport nevében, Mieczysław Edmund Janowski, az UEN képviselőcsoport nevében, Lambert
van Nistelrooij, Iratxe García Pérez, Emmanouil Angelakas, Evgeni Kirilov, Bernadette Bourzai és Miloš
Koterec.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Miroslav Mikolášik, Stavros Arnaoutakis, Czesław Adam Siekierski
és Ewa Tomaszewska.

Felszólal Danuta Hübner és Harangozó Gábor.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.06.17-i jegyzőkönyv, 7.26. pont.
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